Cneukypc « CuMmmeTpuyeckune yHKLMN»

Nekumnsa 15. BeplimtHbie onepatopsl. KoppensiunoHHsie
dpyHkummn mep LLypa

H. B. Unnesuy
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BepwunHHble onepaTopbl

(e}
Habop s = (s1, s, ...) ~> BepwmnHHble onepatopsl | [ = exp(z Snatn) |-
n=1
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BepwunHHble onepaTopbl

Habop s = (s1, s, ...) ~> BepwmnHHble onepatopsl |1 = exp(Z Snatn) |-
n=1

Mpeanoxerune (CBOWCTBA BEPLUNHHBIX ONEPATOPOB)

1) Te(s)Qm = Qm

) T(s) = T+(s).

3) To(s)M(s') = eXm=rsil_(s')I 4 (s).

4) T_(s)vg = > sa(y)va, rae sx(y) — B cneynanunzayunu: p,(y) = nsp,.

el
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BepwunHHble onepaTopbl

o
Habop s = (s1, %2, ...) ~ BeplwuHHble onepaTopbl |15 = exp(z Snatn) |

n=1

Mpennoxerune (CBOMCTBA BEPLUNHHBLIX ONEPATOPOB)

F_(s)vg = > sa(y)va, rae sx(y) — B cneynanunsayun: p,(y) = nsy.
Ael

> Taknm obpasom, dpyHkuuu LLlypa — MaTpnuHble sneMeHTbI
BepLunHHbIX onepaTopos: |sx(y) = (MF-(s)vy, va) |

> (%) AnanorudHas cdopmyna ans sy, — 7
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BepwunHHble onepaTopbl

o
Habop s = (s1, %, . ..) ~ BeplwmHHble onepaTopbl | [1s = exp(z Snatn) |
n=1

Mpeanoxermne (CBOWCTBA BEPLUNHHBIX ONEPATOPOB)

1) TL(s)m = Qn
2) Ti(s) =T=(s)
3) To(s)F_(s") = eX Mmool _ (') 1 (s).
4) T_(s)vg = > sa(y)va, rae sa(y) — B cneynannsayunn: pp(y) = nsp.
Ael
HokasaTenbcTso.

1) Mockonbky axQm = 0 npn k > 0.
2) Mockonbky ajy = a_.
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[MpogonkeHne goka3aTeNbCTBA

pn(y) _

[e.°]
> T_(s) = exp( zl £oeal)y — 17 = = ITH).
n= J

i

> PaccmoTpum cneumanusauunio: s, =
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[MpogonkeHne goka3aTeNbCTBA

pn(y) _

> T_(s) = exp( zl £oeal)y — 17 = = ITH).
n= i J
» Torpa My (s) =T"(s) =11 HJ-(yj).

J

> PaccmoTpum cneumanusauunio: s, =
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[MpogonkeHne goka3aTeNbCTBA

pn(y) _

> () = exp( X2 PR =TT =55 = [T HOy).
n= 1, J

> Torpa M4 (s) =T*(s) = H H(y)).

> 3unaem: HE(t)H(u) = 12 H(u)H(¢).

> PaccmoTpum cneumanusauunio: s, =
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[MpogonkeHne goka3aTeNbCTBA

Pa(y)

o0
> T_(s) = exp( zl £n(eal)y — = = ITH).
n= ij Jj
> Torga [(s) =" (s) = [TH ().
j

> 3naem: HY(t)H(u) = 2 H(u)H*(t).

1—tu

> Toraa () () = [TH- () TTHO) = T 15T (T4 (5).

1

> PaccmoTpum cneumanusauunio: s, =
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[MpogonkeHne goka3aTeNbCTBA

Pa(y)

> T_(s) = exp( zl £n(eal)y — = = ITH).
n= i J
Torpa [y (s) =T (s) =11 H-(y;).
J

3naem: HH(t)H(u) = 2 H(u)H*(t).

1—tu

Torga [(s) () = [TH () TTHO) =TT =45, T+ 5).

1

> PaccmoTpum cneumanusauunio: s, =

v

v

v

nspsh) = QED (3).
-1

n=

] /
> 11 1_;}/( = exp(3 Pn(}/)ﬁn(y )) = exp(
ij j =1
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[MpogonkeHne goka3aTeNbCTBA

Pa(y)

o0
> T_(s) = exp( zl £n(eal)y — = = ITH).
n= ij Jj
> Torpa M4(s) =T*(s) = [[H(y).
j

> 3naem: HY(t)H(u) = 2 H(u)H*(t).

1—tu

> Toraa () () = [TH- () TTHO) = T 15T (T4 (5).

1

> PaccmoTpum cneumanusauunio: s, =

> H 1—}/;y~’ = exp( iozl —p"(y),’:”(y/)) = exp( ool ns,sh) = QED (3).
iJj J n= n=
P =T-(s) 1=T] 1= = X ss(x)sa(y) = X ss(y)va.
i xen xen
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Mponseoasime dyHkumn depmnoros (pepMuorHbie noss)

> [Mponzeogsiwme chyHKLUUN HEPMUOHOB:

Y(z) = ;wnz". P (w) = anz/;;‘,w—".
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Mponseoasime dyHkumn depmnoros (pepMuorHbie noss)

> [Mponzeogsiwme hyHKLUUM DEPMUOHOB:

U(2) = Sba", U (w) = L pw "

> To(s)Y(2)T ()™t = H(zt)W(2) (ana creymannzauyum s, = p"f,“V)).
> Ta(s)y*(w)Tx(s) ™! = H(w=1) "1™ (w).
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Mponseoasime dyHkumn depmnoros (pepMuorHbie noss)

> Tpoussogswme dbyHKUUN PepMUOHOB:

¥(z) == ;wnzn. P*(w) == ;wzwfn.

Jlemma

> To(s)(2)M+(s)~t = H(zT)(2) (ans creymanusaymm s, = p",(f')).
> Ta(s)y*(w)l(s)~t = H(w*)~1y*(w).

3ameuaHus.

» Ecnu nomensite mectamu I n 1

> To(s) " (2)M(s) = H(zF) 1y(2),

F(s) " (W)l (s) = H(w*)y* (w).
Dok-80: [(s) L =Ti(—s) n H_s(z) = exp(— >_ 5,2") = H71(2).

» B yacTtHocTm,

P T (O (8) " hal ()T (8)F = X awtdu,

P TN (s) T ()T ()~ = X0 alyy.
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IlokazaTenbcTBO

> an, ¥(2)] = Zkizk[amd)k] = Ekizkwk_n = 2"(2).
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IlokazaTenbcTBO

> an, ¥(2)] = Zkizk[amd)k] = Ekizkwk_n = 2"(2).
> I3 snaen, ¥(2)] = (X saz™")(2) =t ci(2).
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IlokazaTenbcTBO

> an, ¥(2)] = Zkizk[amd)k] = Ekizkwk_n = 2"(2).

> X snasn, 0(2)] = (3 snz™")(2) =: cip(2).
> (%) e*Be ™ = B+ [A, Bl + 3[A, [A, Bl + 5[A [A [A Bl + ...
(Mopckaska: paccmoTtpets eABe™ ™ u npoguddeperumposaTs no t.)
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IlokazaTenbcTBO

> an, ¥(2)] = Ekizk[amd)k] = Ekizkwk_n = 2"(2).

> X snasn, 0(2)] = (3 snz™")(2) =: cip(2).
> (%) e*Be ™ = B+ [A, Bl + 3[A, [A, Bl + 5[A [A [A Bl + ...
(Mopckaska: paccmoTtpets eABe™ ™ u npoguddeperumposaTs no t.)

> Ta(s)(2)T(s) ™t = 9(2) + cy(2) + SU(2) + ... = eY(2).
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IlokazaTenbcTBO

> an, ¥(2)] = Ekizk[amwk] = Ekakwk_n = 2"(2).

> Y snasn, ¥(2)] = (X snz=M)h(2) =: cyp(2).

> (k) e’Be = B+ [A B]+ 5[A [A B]] + A [A[A Bl + ... ..
(Mopckaska: paccmoTtpets eABe™ ™ u npoguddeperumposaTs no t.)

> Ta()Y(2)M<(s) ! = ¥(2) + c(2) + SU(2) + ... = eY(2).

b e = exp(3] 5,251 = exp(3] 22 ) = H(z%1),

» [ns *(w) aHanoruyHo.
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®opmyna Buka

Teopema (cpopmyna Buka)

Ai =Y aithk, Bi =X b, i =1,...
k k

(A1 .. ArBr ... Bivy, vy) = det[K (i, )]

, I —

, T4€ K(i,j) = (A,'BJ'V@, V@).
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®opmyna Buka

Teopema (cpopmyna Buka)
Ai:Zaikwkr B,':Zb,'k’(ﬁ;:, i=1...,r =
K K

(Ar...ABr...Bivy, vy) = det[K(i, )] |, rae K(i,j) = (AiBjvy, wp)-

Hoka3zatensbcrBo.

» Obe 4acTu NUHelHbI NO aj, U by == pocTaToyHo Anst A; = ¥y,
Bi =y, T.e. ana (Yny - 0,V - Ui Vs o) = W
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®opmyna Buka

Teopema (cpopmyna Buka)
Ai =) aiktk, Bi:Zbik’tﬁ}:, i=1,...,r =
k k

(Ar...ABr...Bivy, vy) = det[K(i, )] |, rae K(i,j) = (AiBjvy, wp)-

Hoka3zatensbcrBo.

» Obe 4acTu NUHelHbI NO aj, U by == pocTaToyHo Anst A; = ¥y,
Bi =y, T.e. ana (Yny - 0,V - Ui Vs o) = W
> Bce nHaekcel 4oxHbl ObITe oTpuuaTenbHbl, nHade 0.
» W=0npn {n,...,n}#{mg,...,m}.

> WHaue W = £1 B 3aBUCMMOCTU OT 3HaKa NepecTaHOBKM
(n,...,n) = (m,...,m,).
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®opmyna Buka

Teopema (cpopmyna Buka)
Ai =) aiktk, Bi:Zbik’tﬁ}:, i=1,...,r =
k k

(Ar...ABr...Bivy, vy) = det[K(i, )] |, rae K(i,j) = (AiBjvy, wp)-

Hoka3zatensbcrBo.

» Obe 4acTu NUHelHbI NO aj, U by == pocTaToyHo Anst A; = ¥y,
By = Wy, T AAA (Vg - o Ul - Uy Vi V) = W.
> Bce nHaekcel 4oxHbl ObITe oTpuuaTenbHbl, nHade 0.

» W=0npn {n,...,n}#{mg,...,m}.
» Wnaue W = +1 B 3aBMCUMOCTI OT 3HaKa NepecTaHOBKM
(..o ne) = (my,...,m,.).

> K(i.J) = (n, Vo W) = Snym;. Taxum obpazom, [K(i, /)] ~ maTpuua
Toin camoii nepectaHoBkn —> QED.

6/13



Mepsbi LLlypa

Pa3bepém foKa3aTensCTBO feTepMUHAHTHON hopMysbl st
KoppensiunoHHbix yHkumnii mep LLlypa us craten A. Okounkov, Infinite
wedge and random partitions, Selecta Math., New Ser., 7, No. 1, 57-81

(2001).
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Mepsbi LLlypa

Pas3bepém nokasaTenbCcTBO AeTepMUHaHTHON hopMynbl ans
KoppenaunorHbix dyHkuuii mep LLlypa us ctaten A. Okounkov, Infinite

wedge and random partitions, Selecta Math., New Ser., 7, No. 1, 57-81
(2001).

» Mepa LLypa Ha I ¢ napametpamn x = (x1,x2,...), ¥y = (y1,)2,...):

Mey(3) = 292 |

> Z= ZSA(X)SA(Y) H(l —xy) "t = eXP(E kskti) =
HOpMI/IpOBOl-IHaSI KOHCTaHTa
Pose= 5 X = ep(X) te =1 v = ope(y).
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Mepsbi LLlypa

Pa3bepém foka3aTenbCTBO AETEPMUHAHTHON hOpMYbl 415

KoppensiunoHHbix dyHkumnii mep LLlypa nz ctaten A. Okounkov, Infinite

wedge and random partitions, Selecta Math., New Ser., 7, No. 1, 57-81
(2001).

» Mepa LLypa Ha I ¢ napametpamn x = (x1,x2,...), ¥y = (y1,)2,...):

Mey(3) = 292 |

Y Z=2aknl) = H(l —xy) "t = eXP(E ksit) =
HOpMVIpOBO‘-IHaﬂ KOHCTaHTa
Pose= 5 X = ep(X) te =1 v = ope(y).
1 1
> s=(s1,5,...) nt=(t, ta,...) Toxe napameTpusytoT mepy LLlypa.
> Ecam x; = y; n Z < 00, TO 3TO HACTOALLAsA BEPOSITHOCTHAs Mepa.
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CnyyaiiHble guarpaMmbl Kak TOHEYHbIE MPOLECChHI

Ewweé pa3 nocMoTpuM Ha KapTUHKY

Takum obpasom, gunarpamma HOHra <+ koHdmrypaums Todek Ha Z + % a
cnydaiiHaa gnarpaMma <> TOYeuYHbli ciy4aiiHblii npouecc Ha Z + %
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CnyyaiiHble guarpaMmbl Kak TOHEYHbIE MPOLECChHI

Ewwé pa3 nocMoTpuM Ha KapTUHKY

Takum obpasom, anarpamma HOHra < KoHdurypaums Todek Ha Z + % a
ciyyaiiHasa AnarpamMma < TOYeYHbIVi CyYaiiHblii npouecc Ha Z + %

> KoppensumnonHble dyHkumm mep LLypa: X C Z +% —

p(X) =M, ,({AeN: X CS\)}) |
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Mepa [MTnaHwepensa kak mepa Lllypa

» Mepa lMnanwepens P,(\) = diT!ZA

mepbl Ha &, oTHocuTensHo RSK.

, A €I,, — obpas paBHOMepHOIA
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Mepa [MTnaHwepensa kak mepa Lllypa

» Mepa lMnanwepens Py(A) = d'm A\ e, — obpas paBHOMEPHOI]
Mepbl Ha &, OTHOCUTENBHO RSK.

P [lyaccoHusmpoBaHHasi Mepa [lnaHwepens ¢ napameTpom &:
e e~ el dim? )
Pe(N) = |)\|, PN = @ — cmewanmn P, ¢
MyaCCOHOBCKUMU BECAMMU.
> Obwuii npuHUMN: acuMNTOTUKa P, npyu n — 0o Takas e, Kak

acumntoTuka Pe npu § — oo.
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Mepa [MTnaHwepenst kak mepa Llypa

dim? )\
n!

» Mepa MnaHwepens P,(A\) = , A €I, — obpas paBHOMepHOI

mepbl Ha &, oTHocuTensHo RSK.

> [NyaccoHusmposaHHasi mepa [naHwepens ¢ napametrpom &:

—E¢lAl —£¢I1A dim?2
Pe(N) = € |,\|| P|/\|(/\) % — cmewanu P, ¢

NyaCCOHOBCKMMWU BECaMK.

[MpepnoxeHune

Pe — mepa LLypa c napamerpamn s = t = (1/€,0,0,...).
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Mepa [MTnaHwepenst kak mepa Llypa

» Mepa Mnanwepens P,(A\) = d”“ A\ e, — obpas paBHOMEPHOI]
Mepbl Ha &, OTHOCUTENBHO RSK

P [lyaccoHunsmpoBaHHasi Mepa [lnaHwepens ¢ napameTpom &:

—€¢IA —€¢IM] gim?
Pe(N) = %!_PI/\I()‘) = % — cmewanu P, ¢

NyaCCOHOBCKMMWN BE€CaMW.

[NMpeanoxeHune

Pe — mepa LLlypa ¢ napamerpamn s = t = (1/€,0,0,...).

HokasaTtenbcTBo.
> Takune nmapameTpbl = 3KCMNOHEHUMasIbHAs Cneynanmnsaums —

sx(x) = ex g sx.
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Mepa [MTnaHwepenst kak mepa Llypa

» Mepa Mnanwepens P,(A\) = d”“ A\ e, — obpas paBHOMEPHOI]
Mepbl Ha &, OTHOCUTENBHO RSK

P [lyaccoHunsmpoBaHHasi Mepa [lnaHwepens ¢ napameTpom &:

—€¢IA —€¢IM] gim?
Pe(N) = %!_PI/\I()‘) = % — cmewanu P, ¢

NyaCCOHOBCKMMWN BE€CaMW.

[NMpeanoxeHune
Pe — mepa LLlypa ¢ napamerpamn s = t = (1/€,0,0,...).
HokasaTtenbcTBo.
> Takune nmapameTpbl = 3KCMNOHEHUMasIbHAs Cneynanmnsaums —
sx(x) = ex g sx.
[A1/2 g;
> bBbino: eX1(S)\) LA - S)\(X) = % = 5)\(y).
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Mepa [MTnaHwepenst kak mepa Llypa

» Mepa Mnanwepens P,(A\) = d”“ A\ e, — obpas paBHOMEPHOI]
Mepbl Ha &, OTHOCUTENBHO RSK

P [lyaccoHunsmpoBaHHasi Mepa [lnaHwepens ¢ napameTpom &:
_ e‘ég‘)“ _ e—égP\I dim? \ _
Pe(N) = B Pia(A) = )2 cmewanu P, ¢
MyacCOHOBCKMMU Becamu.

[NMpeanoxeHune
Pe — mepa LLlypa ¢ napamerpamn s = t = (1/€,0,0,...).

HokasaTtenbcTBo.
> Takune nmapameTpbl = 3KCMNOHEHUMasIbHAs Cneynanmnsaums —
sx(x) = ex g sx.
A /2 dim X
> Bbino: exi(sy) = ﬁ = s\(x) = §T'Im = s\(y).
» Z=e" = QED.

9/13



Teopema (koppensiumontbie dpyHkuum mep LLlypa)

p(X) = det[K(xi, Xj)]x.xex, rae sapo K cm. B gokasatenscrse.
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Teopema (koppensiumonHbie yHkuum mep LLlypa)

p(X) = det[K(x,-,xj)]XhXjex, rae sapo K cm. B gokazaTesnbCTBe.

HokazatenbcrBo.

p(X) = % sx(x)sa(y) = 1( [T oxyxT—(t )V(Z)7r—(5)‘/®) =

S(A)DX xeX

= 3(Ft) T vti (o).

xeX
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Teopema (koppensiumonHbie yHkuum mep LLlypa)

p(X) = det[K(xi, xj)]x xex, rae sapo K cm. B gokazaTenscrse.

HokazatenbcrBo.

p(X) = % sx(x)sa(y) = 1( [T oxyxT—(t )V(Z)7r—(5)‘/®) =

S(\)DX x€X

= 3(Ft) T vti (o).

xeX
Monoxum G := T (s)M_(t)71, Wy = Gy G™1, Wi = Gy GL.
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Teopema (koppensiumonHbie yHkuum mep LLlypa)

p(X) = det[K(xi, xj)]x xex, rae sapo K cm. B gokazaTenscrse.

HokazatenbcrBo.
p(X) =7 s\()sa(y) = 2 (IT exdi T (v, T-(s)w) =
S(A\)>X x€EX
= 3(7(6) L vt ).
xeX

Monoum G := T (s)I_(t )—1 V) = G GL, Wi = GG L,
[T Wl =T (s)T- ()71 IT ewtbe T ()4 (s)

xeX xeX
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Teopema (koppensiumonHbie yHkuum mep LLlypa)

p(X) = det[K(xi, xj)]x xex, rae sapo K cm. B gokazaTenscrse.

HokazatenbcrBo.
p(X) =7 s\()sa(y) = 2 (IT exdi T (v, T-(s)w) =
S(A\)>X x€EX
= 3(7(6) L vt ).
xeX

Monoum G := T (s)I_(t )—1 V) = G GL, Wi = GG L,
[T Wl =T (s)T- ()71 IT ewtbe T ()4 (s)

xeX xeX
07 = T (1) = e SO _(~ )4 (s) =
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Teopema (koppensiumonHbie yHkuum mep LLlypa)

p(X) = det[K(xi, xj)]x xex, rae sapo K cm. B gokazaTenscrse.

HokazatenbcrBo.
p(X) =7 s\()sa(y) = 2 (IT exdi T (v, T-(s)w) =
S(A\)>X x€EX
= 3(7(6) L vt ).
xeX

Monoum G := T (s)I_(t )—1 V) = G GL, Wi = GG L,
[T Wl =T (s)T- ()71 IT ewtbe T ()4 (s)

xeX xeX
Fa(S) (1)L = T ()T (—t) = e~ Emotor_ (=)l 4 (s)
=M ()74 (s)
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[MpogonkeHne goka3aTeNbCTBA

> (le—IX‘Vx‘Vivw,V@) = Z2(T=(t)7'T(s) 1;[X¢x¢§ F_()T+(s)" v, vp)
= %(r+(5) ].;[X 1/&711;? r,(t)Vq), V@) = p(X)

» Wroro: p(X) = ([] VxViw, vy).
xeX
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[MpogonkeHne goka3aTeNbCTBA

> (I;IX‘V Wi, vp) = 2 (T-(£) T4 (s) I;IX%@ F ()1 (s) " vp, vp)
= %(r+(5) ].;[X wXT/}; r,(t)V@, V@) = p(X)
» Wroro: p(X) = ( I;IX W, Vv, vp).

Xn ¥ Xn

> Wy antukommyTupyloT = p(X) = (W, ...V, V5 .. V5 vy, vp).
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[MpogonkeHne goka3aTeNbCTBA

> (I;IX‘U <Vivg, vg) = Z (M- ()71 (s) l;[x¢x¢§ F () (s) " v, vp)

= 2(T+(s) le_[X b T—(t)vp, o) = p(X).
> Wroro: p(X) = (] VxVivg, vp).
xeX

> Wy antukommyTupyloT = p(X) = (W, ...V, V5 .. V5 vy, vp).

> Mo nemme W, (cooTs. V) — nuHelinasi kombuHauus 1 (cooTs. 1})
=—> npumMeHnma cpopmyna Buka.
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[MpogonkeHne goka3aTeNbCTBA

> (I;IXWXWV@,V@) = 2(T=(t)7'T+(s) gxwxwi F()T+(s) " v, vp)

= %(r—i—(s) le_[X Vi T—(t)vp, V@) = p(X).

» Wroro: p(X) = ([] VxViw, vy).
xeX

> Wy antukommyTupytoT == p(X) = (W, ... W, W5 .. V3 vy, vp).
» [lo nemme W, (coots. W}) — nuHeiiHasi kombuHauus 1 (cooTs. 1})
= npumMeHuma copmyna Buka.
» ®opmyna Buka == p(X) = det[K(xi, xj)]x xex. roe
K(x,y) = (\UX\U;V@, v(z,).

Takum obpasom, getepMmuHaHTHas copmyna yxxe gokasaHa. Ho MoxHo
eLé BbIYUCAUTbL ALPO.
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Bbiuncnenmne sapa

> Bcnomuum:
> Ta(s)(2)M(s)~F = H(z=1)y(2),
> Ta(s)y*(w)lL(s)™t = H(wTh)~1y*(w).
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Bbiuncnenmne sapa

> Bcnomuum:
> Te(s)(2)M(s) 7 = H(z")e(2),
> Te(s)r (W)l e(s) ™ = H(w™) 1" (w).
» Ewgé scnomunm: K(x,y) = (Gszzp;G_lv@, vg); G =T (s)M—(¢)~ %
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Bbiuncnenmne sapa

> Bcnomuum:

> Te(s)(2)M(s) 7 = H(z")e(2),

> Ta(s)y"(w)le(s) ™t = H(w™)~ 1w*(W)
» Ewgé scnomunm: K(x,y) = (Gszzpy Yvp,vp); G =Ty (s)M—(t)~1.
> K(z,w) = Z K(m,n)z"w™" = (Gip(2)*(w) G vy, vp) =

= ped; ”,: ”{w) ) (4 (2) 0 (w) vy, vp)-
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Bbiuncnenmne sapa

> Bcnomuum:

> Te(s)(2)M(s) 7 = H(z")e(2),

> Ta(s)y"(w)le(s) ™t = H(w™)~ 1w*(W)
» Ewgé scnomunm: K(x,y) = (Gszzpy Yvp,vp); G =Ty (s)M—(t)~1.
> K(z,w) = Z K(m,n)z"w™" = (Gip(2)*(w) G vy, vp) =

= gy ”,: ”{w) ) (4 (2) 0 (w) vy, vp)-

>(w(z)w*<w>vw,v@)=zn(wmw;;v@,v@)z ij 1,k
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Bbluncnenne sigpa

> Bcnomuum:

> Te(s)(2)M(s) 7 = H(z")e(2),

> Ta(s)y™ (w)le(s) ™" = H(Wﬂ)_lw*(W)
» Ewgé scnomunm: K(x,y) = (Gszwy Yvp,vp); G =Ty (s)M—(t)~1.
> K(z,w) = Z K(m,n)z"w™" = (Gip(2)*(w) G vy, vp) =

= ks ”,:s”(”w) L@ (2)1* (w)vp, vp)-

> (@) (W)vp, vp) = X (Ymtbi v, )2 w ij +3,-k-1
PI/IToroz:

zw Js (2 Hs(z
- \/__WJS,}((W))’ ae Jee(2) = %

> Js +(z) — 0bobLEHHble dbyHKuun Beccens.
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WNTak, koppensiumoHublie dyHkumn mepbl LLlypa ¢ napamerpamu s, t umetot
BUA,
p(X) = det[K(xi, ;)] xex

rae
K(z,w) = Z\/ZTVVV j::((vzv))’ rae  Jsi(z) = l—;‘j(sz(Z)l)
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Wtak, koppensiynontble cyHkunm mepol LLlypa ¢ napametrpamu s, t umetot
BUA

p(X) = det[K(Xf7 XJ.)]X,',XJ'EX7

rae
K(ew) = Y528 ) ()= )

z—wJs(w)’ rae

Hi(z71)’

Mpumep. Ons nyaccoHnsmposarHoii Mepbl [naHwepess
Hi(z) = Hi(z) = eV¥ — J.4(2) = oVE(z—zY)

Ke(z, w) = V2 V(=) ~(ww ),

zZ—Ww

Hanee Kg(m, N) BOCCTaHaBANBAETCS KOHTYPHBIM UHTErPUPOBaHNEM ~>
auckpeTHoe agpo beccens.
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